NHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmta PAANATOPA

222.4164.2; 333.4164.2; 333.4164.2.6

MAPKA

Nissan
Nissan
Nissan
Nissan
Nissan
Mercedes Benz

[anka 3aknagHas M8x70/20
bont M8x35

LUlanba 8

(Navara D23; X-Class)

bonT M12x1,25x30

LLlanba 12

(Navara D40; Frontier;

Pathfinder R51)

MOZEJIb

Navara D23
Navara D40
Frontier
Pathfinder
Navara D23 c Adbue
X-Class

bont M8x35
LLlanba 8

bont M6x35
LLlanba 6

oA
BbI[MYCKA

2015-
2005-2015
2018-
205-2014
2015~
2018-

KpOHLWITENH 2

————— — — — ————— — — — —

OBbbEM

| I

| |

| |

NBUrATENS | AnKnm
| |

25D : BCE l
2.5D; 3,0D | BCE :
4,0i ! BCE -
2.5D; 3,0D : BCE l
2,3d | BCE :
2,3TD, 3,0D | AKIM i

LLITaTHBIN Kpenex

TWM
[MPUBOA

NOMHbI
MO/HbIIA
NOJHbIN
NO/HbIN
NO/HbIN
NOMHbIN

LLITaTHBbIN Kpenex

KpoHLwwTenH 1

Bont M10x30

LLlanba 10

[anka 3aknagHas M8
[anka 3aknagHas M8x100/20
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTpPYKLMUA NO yCTaHOBKe:

CocTaB Kpenexa:

1. CHATb WTATHbLIA NbINBbHUK.

2. Ocnabutb kpenex (A) ByKCMPOBOYHOIO KproKa 1 3aBeCTu Nod HEro KPoHLWTEnH 1, a ¢

I'IPDTHBOI'IOJ'ID}I{HOFI CTOPOHBbI:

Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: Bkpytutb 6ontel M12x1,25x30 B otBepctus (b) n 3asectu

KPOHLUTENH 2 .

Navara D23; X-Class: yctaHoBuTb rankm 3aknagHbsie M8x70/20 B otBepcTus (b) n Bkpytntb
bonTtbl M8x35 ¢ wanbamu 8 n 12 Ha HeCKoNbKO 0BOPOTOB M 3aBECTU KPOHLUTENH 2.

3. Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: yctaHoBUTb ranky 3aknagHyto M8 n ranky 3aknagHyto

M8x100/20 Hag otBepcTusamMu (B) n Bkpytutb 60nThl M8x35 Ha Heckonbko 060poTOoB.
Navara D23; X-Class: Bkpytutb 60nThl M6x35 B witatHble pe3bboBbie oTBepcTusa (B).

4. YCTaHOBUTb 3aLlUUTYy paguartopa: 3afHIOK YacTb 3alluuTbl 3aBECTU Ha YCTaHOBMNEHHbIE BONTbI

M8x35, nepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM KpoHwTenHam 6ontamu M10x30 ().

5. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coeanHerns. Vicnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.

[lponzBoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

HanmeHoBaHue

Bont M6x35

Bont M8x35

Bont M10x30

Bont M12x1,25x30

LLanba M8

LLanba M6

Wanba M10

Wanba M12

3awura

KpoHwTenH 1

KpoHLWTEnH 2

Nanka 3aknagHas M8

Manka 3aknagHas M8x70/20
[anka 3aknagHas M8x100/20

Kon-Bo

2 Wr.
4 wr.
2 Wr.
2 WrT.
4 wr.
2 WT.
2 WT.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1w
2 Wr.
1 T

- e e s e

MOMEHT 3aTa)XKu

9.8 Hm

24.0 Hm
47.0 Hm
81.0 Hm


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmta KAPTEPA 333.4165.2, 222.4165.2

i = roa . OBbEM | :

I | I | I

MAPKA -+ MOAZIe + guinycka | peuratens o TAITKAT
Nissan | Navara D23 | 2015- | 2,5D : BCE |
Nissan : Navara D40 : 2005-2015 l 2,50; 3,0D : BCE :
Nissan | Frontier ! 2018- : 4,0i | BCE |
Nissan - Pathfinder : 205-2014 | 2,5D; 3,0D : BCE .
Nissan ! Navara D23 c Adbue 2015- l 2,3d - BCE :
Mercedes Benz ! X-Class ! 2018- | 2,3TD, 3,0D | AKIM |

[anka 3aknagHas M10x80.

[anka 3aknagHas M10
C NMPOBOJIOKOM
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

[ThacTuHa
(NAVARA D23; X-Class)

bont M10x40
LLlanba 10

bont M10x70 /’
LLlanba 10 Bont M10x40

Lanba 10

TWM
[MPUBOA

NOMHbI
MO/HbIIA
NOJHbIN
NO/HbIN
NO/HbIN
NOMHbIN

Kpenex 3aluTbl paguaTtopa

3awmTa

[avka 3aknagHaa M10
C NPOBOJIOKOW

(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTtaB kKpenexa:
1. Ocnabutb kpenex (A) 3awuTbl paguaropa. HammeHosaHme
2. YCTaHOBUTbL BO BTOPYHO NMONepeYvHyro banky pambi:
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: 3aknagHsie ratku M10 ¢ npoBonokon Haa Bont M10x40
otBepcTusimu (B). bont M10x70
- LWanba M10
NAVARA D23; X-Class: 3aknagHble rankm M10x80 Hag otBepcTusimu (B). ST
2. [NepeHIO YacTb 3awWnTbl ABUraTens 3aBecTy Nog 3aHI0K 4YacTb 3awWwmTbl pagmaropa, a MnacTuHa
3a4HKOK 4YacCTb 3aKpenuThb: [[anka 3aknagHas M10 ¢ npoBonokou
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: k yctaHoBneHHbIM 3aknagHbiM rankam M10 c Favka 3aknagHas M10x80

nposonokon 6ontamu M10x40

NAVARA D23; X-Class: k yctaHOBNeHHbIM 3aknagHbiM rankam M10x80 6ontammn M10x70,
MNIaHKy YCTaHOBUTbL MeXAy 3alumMTon 1 nonepevyHon pamomn.

3. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHus. Micnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

[lpon3BoAnNTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMATI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 Wwr.
3 wr.
5 wr.
1 wr.
11 2
2 WT.
3 wr.

MOMEHT 3aTaXKN

47.0 Hm
47.0 Hm


1
Прямоугольник


MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmTta KM 222.3942.1; 333.3942.1; 333.3942.1.6
i i roa . OBbEM | i TUN

MAPKA —+ MOAETE % unycka | pearatens o TANKAM 4 mpygopa

Mercedes |  Xkmacc | 2018- 230,300 AKIN § TIOMHbi
Brynka H=6 Kpenex 3awmrbi

333.4165.1.6

[anka 3aknaaHas M10, 3awuTa

bont M6x35

LLlanba 6

LLlanba 8

Bont M10x80
LLlan6a 10

’ Bont M10x30

LUlanba 10

[anka 3aknagHas M10x105/35

- L ~a :
' u:r-_.lmll.aﬂ,._‘ &

MHCprKI.IMFI Nno yCTAHOBKeE. CocTasB Kpernexa.
1. Ocnabutb kpenex(A) 3awmTtbl gsuratens apt. 333.4165.1.6 HanmeHoBaHue
2. YctaHoBuTb ravky 3aknagnyro M10x105/35 B oteepctue (B)

3. YcraHoBuTb ravku 3aknagHsie M10 Hag otBepctusimu (B) EonT M6x35
4. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: NEPEOHIO YacTb 3aBECTU NoA 3aluTy ABUraTens, 3agHoK YacTb Bont M10x30
dawnTel KII 3akpenutb K wWtatHon 6anke npu nomown 6ontoe M10x80 n ycTaHOBMEHHbIX raek EonT M10x80
3aknagHeix M10, 6onta M10x30 v rankmn 3aknagHon M10x105/35. Wai6a M6
5. CepeauHy 3awmTbl 3aKkpenuTb npu nomowmn 6ontoB M6x35 B WTaTHbIE pe3bboBbIE Wlai6a M8
orBepcTua(L). Wan6a M10

6. 3ataHyTb BONTbl C HEOBXOAMMbBIM YCUNUEM.
3awuTa

[[anka 3aknagHas M10
[anka 3aknagHas M10x105/35

[lponzBoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 LWT.
1 1T
3 WwrT.
2 LWT.
2 LT
4 WwT.
1 wr.
g HIT:
1 wr.

MOMEHT 3aTa)XKu

9.8 Hm
49.0 Hwm
49.0 Hwm


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmTa PK 222.4167.1; 333.4167.1; 333.4167.1.6
| i rof i OBbEM i i TUN
MAPKA 1 MOAETe 4t gunyeka | peuraTens | TATKIN 4 nppgopa
Nissan | Navara D23 | 2015- | 2,5D | BCE | MOMHbIIA
Nissan : Navara D40 : 2005-2015 l 2,50; 3,0D : BCE : MOMHbIN
Nissan : Frontier : 2018- : 4,0i ! BCE | MOJHbIV/
Nissan | Pathfinder | 205-2014 | 2,50; 3,0D | BCE | [OJTHbIV
Nissan | Navara D23 c Adbue 2015- l 2,3d - BCE : MOMHbIN
Mercedes Benz : X-Class : 2018- : 2,3TD, 3,00 | AKIIM | MO/HbIN
bont M10x80 KpOHU.ITeﬁH i
LLlanba 10 (Navara D40 3.0D, D23; X-Class)

Lllanba kBa
'q Kpenex 3awmtbl KM

KpoHLTEenH 1

(Navara D40 2.5D; Frontier; !

Pathfinder R51) / T O
Bont M10x30 _ = —
LLlanba 10 > N - — 3aura PK
LLITaTHbIN Kpenex >

bont M8x25 .
LLlaii6a 8 KpOHLUTENH 2
(NAVARA D40, D23; Frontier; X-Class)
ST PR BonT M10x30

LLIa|716a 10\’ LIJaﬁ6a 10

E(Navara D40 3.0D, D23; X-Class)

E(Navara D40 2.5D; Frntler
Pathfinder R51)

Pathfinder R51: k usorHyton nonepe4Houn 6anke ¢ nomowbio 6onta M10x30 n yctaHOBNEeHHOW 3aknagHown
ravke M10x65/20. BokoByt 4YacTb 3aKpenuTb K YCTaHOBNEHHOMY KpoHLUTENHY 2 6ontom M10x30 ().
5. 3aTaHyTbL BCe pe3bboBble coeguHeHus. icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLyeHo.

| |
MHCprI{LIMFI Nno yCTaHOBKE. CocTaB Kpenexa. | :
1. OcnabuTs kpenex (A) sawuTsl KM, HanmeHoBaHue 1 Komn-Bo | MOMEHT 3aTaXKu
2. 3akpenuTb KpoHwWwTenH 1 kK pame a/m 6ontom M10x80 (sua E). : :
X-Class: nepeq yCTaHOBKOM KPOHLUTENHA NpeaBapUTENbHO CHATb KOXYX C NPOTMBOMNOMNOXHOW CTOPOHbI Bont M8x25 1 1 wWr. | 24.0 Hwm
pambl. Bont M10x30 | 3wt | 47.0 Hwm
3. YcraHoBuUTb ramky 3aknagHyro M10x65/20 Hag oteepctuem (B). Bont M10x80 1 1 wr. | 47.0 Hm
NAVARA D40, D23; Frontier: oTkpyTUTb WITaTHbIN BONT KpenneHusa Baka, wraTHbIn 60NT NoayLKu Lanba 8 : 1 Wwr. :
MyLWUTENA U YCTAHOBUTL KPOHLWITENH 2. CepeanHy KpoHLWTenHa 3akpenuTs 6ontom M10x30. Wanba 10 4 wr. !
X-Class: OTKpyTUTb WITaTHLIN 60oNT KpenneHns 6aka u yctaHOBUTL KPOHWTENH 2. CepeanHy KpOHLUTENHA 33'—'-&““3 PK | 1 wr. :
3akpenuTb 6ontom M10x30 (B), a nesbint hrnaHel 3akpenuts 6ontom M8x25 (B). KpoHwTenH 1 2 wr.
4. MepeaHHolo YacTb 3awwmThl PK 3aBecTy nop 3aaHo0 YacTb 3awmTsl KM, a 3a4HI010 YacTb 3aKpenuTh: ) KpoHwrenn2 | Twr. |
NAVARA D40, D23; Frontier; X-Class: k yCTaHOBNEHHOMY KpoHLuTeitHy 2 6ontom M10x30 (). laika saknapgHas M10x65/20 1 Twr.

| |

| |

[lponzBoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.4164.2, 222.4164.2, 333.4164.2.6_Nissan Navara 15 KZ-Инстр
	333.4165.2, 222.4165.2_Nissan Navara 15 KZ-Инстр
	222.3942.1, 333.3941.1, 333.3942.1.6_Mercedes Benz X-Class_Instr
	333.4167.1, 222.4167.1, 333.4167.1.6_Nissan Navara 15 KZ-Инстр

